

北京时间7月11日3:00,欧洲杯半决赛第二场,荷兰队将迎战英格兰。本届欧洲杯,英格兰成了保守的代名词。总身价高居榜首的他们,几乎是一路“苟”进四强。素来以全攻全守闻名的荷兰,风格今非昔比,一路走来磕磕绊绊,有人说这是自1988年三剑客横空出世以来最烂的一届荷兰队。当然,比起更烂的英格兰队,荷兰队的吃相还是好看不少。

荷兰可否终结英格兰“丑陋”的表演?无论如何,英格兰荷兰二“烂”相逢,更烂的就要离场了。

季禹 报道

欧洲杯将迎来第二场半决赛,英格兰死磕荷兰

这两家都是“land” 到底谁是更“烂的”

赢得难看 英格兰死守到底?

放眼欧洲杯,英格兰的纸面实力无人能敌,总身价高达15.3亿欧元。然而,他们完全没有展现出与身价相匹配的战斗能力。主要原因是,英格兰队踢得太“功利”。在“成绩才是硬道理”的功利心驱使下,主帅索斯盖特已经无心考虑其他。

几场比赛下来,英格兰队完全没有打出自身阵容优势,索斯盖特的用人战术打法屡遭外界质疑。战术苟且,打法丑陋,已经成为英格兰队的鲜明标签。面对质疑,索斯盖特用“成绩才是最重要的检验标准”来搪塞,并没有做出改变的打算。

小组赛中,英格兰队仅仅拿到1胜2平,积分在所有6个小组第一中排名倒数第二,并没有在小组赛上展现出太多的统治力。此外,他们在小组赛三场比赛中仅仅打进2粒进球,这样的数据与“五亿齐飞”的前场阵容完全不对等。

慢热是英格兰队的传统,淘汰赛他们的情况也没好到哪里。两场淘汰赛,英格兰队均苦战120分钟。7月7日1/4决赛对阵瑞士,他们更是通过点球大战,才与对手决出胜负。

对于如今的英格兰队而言,体能是个麻烦。连续两场120分钟的鏖战,外加一次点球大战,英格兰将士身心俱疲。迎战荷兰队,三狮军团的体能和毅力将面临巨大考验。

◀ 英格兰队门将皮克福德将经受考验。
新华社发

◀ 荷兰队加克波期待再次为本队建功。
新华社发

对阵罗马尼亚,加克波破门,马伦梅开二度。面对坐拥“半个主场”优势的土耳其,率先丢球的荷兰队强势反攻,最终以2:1逆转对手。这场比赛,成为本届欧洲杯至今最为大开大合的一场对决。

淘汰赛及时调整的荷兰队,均在常规时间里解决了战斗。面对两次加时恶战的英格兰队,他们完全能够以逸待劳,充分发挥自己的体能优势。

风格迥异 谁能笑到最后?

英格兰和荷兰队,都是将自身特点发挥到极致的球队。两种风格比拼,注定这将会是一场针锋相对的艰苦对决。

面对荷兰队,索斯盖特大概率不会改变。点球淘汰瑞士后,他将更加坚定自己的战术。荷兰队也是一样,他们好不容易找回了一以贯之的全攻全守,没有与英格兰队比谁更保守的必要。虽然英格兰队的锋线饱受诟病,他们的防守能力却是各队独一档的存在。荷兰队要想攻破英格兰队球门,恐怕没有那么容易。

淘汰赛中,荷兰队已经展现出不俗的进攻能力。不过他们更引以为傲的,其实也是防守。有范迪克、德里赫特坐镇,荷兰拥有欧洲杯顶级防线阵容。锋线表现本就极为不稳定的英格兰,也很难洞穿荷兰队的大门。

因此,本场比赛大概率会在常规时间里打平。到了加时赛,就是考验两队意志力的时候了。足球是一项充满激情的运动,大多数球迷都会希望欧洲杯决赛的参赛者是更富激情的球队。更得球迷心的荷兰,或许能更上一层楼。

比分预测:荷兰队(加时)1:0英格兰

进攻回暖 荷兰队以攻代守?

“全攻全守”已经深深烙在荷兰队的骨髓里。他们不光要赢球,更要赢得漂亮,这一点与英格兰队有着显著的不同。然而,在小组赛中,荷兰队摒弃了全攻全守的打法,险些“翻船”,最终积4分以小组第三晋级到淘汰赛中。

没能收获小组第一的荷兰队,反而因祸得福,避开了竞争尤为激烈的“死亡上半区”。在下半区,荷兰队仿佛找到了自己的“舒适圈”,全攻全守、激情四射。

这边花儿刚开 摘果子的已来

欧洲杯还没结束,俱乐部抢人大战已经开始

记者 尹成君 报道

一次闪亮表演 引来多队争抢



在西班牙队与德国队的欧洲杯四分之一决赛开始之前,奥尔莫的名声完全不如他在国家队的那批同龄人。虽然身穿10号球衣,可在欧洲杯上,他一直是佩德里的替补,如果不是后者在比赛中被克里斯滕森重伤,奥尔莫几乎得不到什么表现机会。

不过,奥尔莫显然属于那种可以把握住机会的优秀球员。在替补佩德里上场后,奥尔莫不仅率先贡献了一粒金子般的进球,并在加时赛阶段助攻梅里诺,终结了东道主德国队的欧洲杯之旅。

今年只有26岁的奥尔莫走了一条与自己的队友截然相反的道路。他是西班牙国家队中,唯一没有西甲背景的球员,在14岁时就从巴塞罗那青训营出走,加盟了让西班牙球员觉得不可思议的萨格勒

布迪纳摩俱乐部。2020年,他又凭借自己出色的表现成为莱比锡的一员,终于打上了五大联赛。

在与德国队的比赛开始前,奥尔莫的名气仅局限于德甲,与德国的四分之一决赛战罢,他扬名立万为天下人所知。

豪门俱乐部的嗅觉是最灵敏的。四分之一决赛刚结束,曼城与巴萨都表示有意签下这名球员,曼城主帅瓜迪奥拉显然不会看错这名同为西班牙人的小兄弟,巴萨也十分倾心于奥尔莫的西班牙背景,让他回国效力也是一个不错的选择。

不过,奥尔莫的合同中有6000万欧元的最低违约金条款,也就是说这两家俱乐部拿出这笔钱,就能促成转会交易成功。曼城的经济实力没话说,巴萨的财政状况则无法支撑他们拿下奥尔莫。两相比较,奥

尔莫加盟曼城的机会将更大一些。

巴萨另辟蹊径 打造青春双翼

巴萨虽然口袋里没啥钱,但是在转会市场上依旧十分活跃,对球队成绩很不满意的俱乐部高层,希望在下赛季继续买买买,以充实巴萨日益空虚的阵容。他们在欧洲杯上,看上了与亚马尔同为“青春双翼组合”的威廉斯,如果这一计划得以实现,那么巴萨的边路攻势将重现昔日MSN组合的威力。

威廉斯今年21岁,效力于毕尔巴鄂竞技,天赋异禀的他,显然不会在这家没有太多资源的俱乐部待太长时间,而巴萨则适时地向他抛去了橄榄枝。

据悉,巴萨俱乐部主席拉波尔

塔,已经明确表达了对威廉斯的兴趣,毕尔巴鄂竞技也回应称,俱乐部的确收到其他球队的报价,但是俱乐部只接受最低解约金来完成这笔转会,大约为5800万欧元。

这显然又是一笔巴萨难以承担的费用。不过如果能凑出转会资金,相信巴萨会更倾向于威廉斯而非奥尔莫,毕竟如果促成亚马尔与威廉斯在巴萨“比翼双飞”,肯定会是全世界足坛艳羡的强大组合,不仅自身实力得到增强,而且也会让西班牙国家队受益匪浅。

英超全面出击 打捞“漏网之鱼”

作为全世界最财大气粗的联赛,英超各大豪门不可能在本届欧洲杯结束后守着钱袋静观其变,他

们选择四处出击,主动联络球员,力求将阵容打造得更加完美。

意大利队在本届欧洲杯上表现差劲,但是有几名球员还是灵光一现,表现可圈可点。其中博洛尼亚中卫卡拉菲里奥在与克罗地亚队的比赛关键时刻助攻扎卡尼,立下了汗马功劳,英超豪门阿森纳,打算力邀卡拉菲里奥到伦敦,来征战英超比赛。

阿森纳将支付博洛尼亚5000万欧元的转会费,而卡拉菲里奥的年薪也将涨至400万欧元,他终于依靠欧洲杯迈进了豪门的行列。

荷兰后卫德里赫特将从拜仁转会到曼联。这名球员年少成名,但是伤病缠身,状态忽好忽坏,本届欧洲杯他基本上没有什么上场机会。但是这不妨碍他被曼联主帅滕哈格看中,这笔交易近日即将完成。

此外,在本届欧洲杯上表现不俗的格鲁吉亚队,也有多人被豪门看中。门将马尔达什维利有望从瓦伦西亚转会到利物浦,而科瓦茨赫利亚在亚洲杯开赛前就有意从那不勒斯转会到巴黎圣日耳曼。